



В Пристенском районе несовершеннолетний подозревается в совершении угона автомобиля у знакомого



Солнцевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего парня, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон транспортного средства, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

По версии следствия, днем 12 мая 2018 года находившийся в состоянии алкогольного опьянения подозреваемый, катаясь по поселку Пристень в автомобиле своего 19-летнего знакомого, стал требовать у того, чтобы он предоставил ему возможность управления транспортным средством. Получив отказ, он решил совершить угон чужого автомобиля. С этой целью в тот момент, когда знакомый припарковался, он несколько раз ударил его по голове и в плечо, после чего вытолкнул его из автомобиля с водительского сиденья, сел за



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

руль, завел и поехал кататься по улицам поселка. В результате, не справившись с управлением, несовершеннолетний врезался в дерево, после чего скрылся с места ДТП.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, а также закрепления доказательственной базы. Будет решаться вопрос об избрании в отношении несовершеннолетнего меры пресечения.

15 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1227338>